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01. En el siguiente sistema de vectores, determine el modulo del vector:  [image: image2.png]R=M—-N+P-0




[image: image116.png]



A) [image: image4.png]V2




B) [image: image6.png]6v2Z




C) [image: image8.png]2372




D) [image: image10.png]



E) 10

02. El vector resultante de los vectores [image: image12.png]


 y [image: image14.png]


 es [image: image16.png]R=107+11f



 . Si los vectores unitarios de [image: image18.png]


 y [image: image20.png]


 son [image: image22.png]0,87+ 0.6]



y[image: image24.png])67 + 0,8f



, determine el vector [image: image26.png]


.

A) [image: image28.png]47+ 37




B) [image: image30.png]87+ 6




C) [image: image32.png]3T+ 4




D) [image: image34.png]67+ 8




E) [image: image36.png]127+ 167




03. La figura muestra cuatro vectores [image: image38.png]


, [image: image40.png]


, [image: image42.png]


 y [image: image44.png]ST



. Halle [image: image46.png]


 si: [image: image48.png]T= 2w+ 2+ 25+ 27



 ; m=6  y  n=5

[image: image117.png]



A) [image: image50.png]Vi3




B) [image: image52.png]213




C) [image: image54.png]3Vi3




D) [image: image56.png]413




E) [image: image58.png]5vVi3




04. [image: image118.png]


Determine el modulo del vector resultante en el sistema mostrado

A) 4a[image: image60.png]



B) 2a

C) a[image: image62.png]



D) 3a

E) 2a[image: image64.png]



05. En el sistema mostrado, halle la resultante.

A) [image: image119.png]


4
[image: image65.wmf]3


B) 5
[image: image66.wmf]3


C) 6
[image: image67.wmf]3


D) 7

E) 8

06. [image: image120.png]


Halle la resultante del sistema, sabiendo que 
[image: image68.wmf]13
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A) 15

B) 13

C) 26

D) 34

E) 30

07. [image: image121.png]


En la figura mostrada, la resultante de los vectores [image: image70.png]


, [image: image72.png]


  y  [image: image74.png]


  es nula, si los módulos de los vectores son iguales, determine la medida del ángulo “θ”.

A) 5°

B) 10°

C) 15°

D) 20°

E) 25°

08. El módulo de la resultante de dos vectores puede variar desde 2 hasta 14 a medida que varía el ángulo entre ellos. Hallar el módulo de la resultante de los dos vectores iniciales cuando formen entre sí 90º.

A) 5

B) 10

C) 12

D) 15

E) 20

09. Respecto de los conceptos de cinematica ¿Que de las proposiciones son correctas?

I. La expresión 
[image: image75.wmf]o
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, se llama desplazamiento

II. La expresión  
[image: image76.wmf]Δt

x

Δ

r

, se llama desplazamiento medio

III. La velocidad media puede coincidir  con la velocidad.

A) I

B) II

C) III

D) I y II

E) I y III

010. Indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

(  ) 
Un vector cualesquiera puede tener dos vectores unitarios.

(  ) 
El módulo de un vector unitario, se expresa en metros.

(  ) 
El módulo de cualquier vector siempre es uno.

A) VVV

B) VFF

C) FFF

D) FFV

E) FVF

011. Sean las fuerzas:
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. El vector unitario de la fuerza resultante, es:

A) 
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B) 
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012. Respecto a los conceptos de cinemática, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

I. La magnitud del desplazamiento es igual que la longitud recorrida.

II. Si la partícula se mueve con rapidez constante en trayectoria circular, entonces su aceleración media puede ser cero.

III. La velocidad media es la medida de la velocidad con la cual varia el desplazamiento.

A) FVV

B) VVV

C) VFF

D) FFF

E) FVF

013. Indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

I. Para definir los tipos de movimientos se requiere previamente definir los sistemas de referencia que se usará.

II. Ya que la aceleración media se calcula mediante [image: image86.png]


, se deduce que [image: image88.png]


  y [image: image90.png]


  tienen la misma dirección.

III. La velocidad angular es un vector paralelo al vector tangencial en un MCU

A) VVV

B) VFF

C) VVF

D) FFV

E) FVF

014. Un móvil se mueve según la ecuación de posición x=–5+6t–1,5t2, halle la velocidad media, en m/s, en los cuatro primeros segundos de su movimiento.

A) 0

B) 2,5
[image: image91.wmf]Ù
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C)  –2,5
[image: image92.wmf]Ù
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D)  5
[image: image93.wmf]Ù
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E)  –5
[image: image94.wmf]Ù
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015. Un móvil se mueve según la ecuación v= 12 – 3t, y parte de xo = – 5 m. La ecuación para su posición será:

A) –5+12t–3t2
B) –5+12t+3t2
C) –5+12t–1,5t2
D) –5+12t+1,5t2
E) –5–12t–3t2
016. Desde la azotea de un edificio de 80 m de altura, se lanza un proyectil verticalmente hacia arriba con una rapidez inicial de 30  m/s. Determine en que tiempo, en segundos, llegara a la base del edificio.

A) 6

B) 7

C) 8

D) 9

E) 10

017. La posición de un movil varía según x = 40t – 4t2. Determine en m, la distancia recorrida hasta         t = 10 s.

A) 0

B) 150

C) 50

D) 200

E) 100

018. Un móvil es lanzado verticalmente con una velocidad de 20 
[image: image95.wmf]j

ˆ

 m/s. El instante, en s, en que triplica su rapidez y la velocidad es:

A) 4 y –60

B) 8 y –60

C) 8 y –40

D) 2 y –60

E) 2 y –40    

019. Un objeto se lanza verticalmente hacia arriba desde el borde de la azotea de un edificio de 40 m de altura. Sabiendo que tarda 8 s en chocar contra la vereda, determine su velocidad inicial de lanzamiento.
A) +30

B) +45

C) +35

D) +50

E) +40

020. Se muestra la grafica posición vs tiempo de un móvil cuya rapidez en el tramo AB es la misma que en el tramo BC. Halle la magnitud del desplazamiento (en m) entre los tiempos t1 = 0 s  y  t2 = 2 s

[image: image122.png]



A) 0

B) 4

C) 6

D) 8

E) 10


021. En la gráfica se indica la variación de la posición  con el tiempo para un móvil que desarrolla un MRUV con v0 = +10 m/s. Determine su aceleración en m/s2.

[image: image123.png]



A) –2

B) –5

C) –3

D) –6

E) –4

022. Con respecto a la gráfica indique verdadero (V) o falso (F).

I. Entre 0 y t1: el móvil se aleja del origen

II. Entre t1 y t2: el móvil no se mueve

III. Entre t2 y t3: el móvil se acerca al origen

[image: image124.png]37°




A) FFF

B) FVV

C) VFF

D) FVF

E) VVV

023. De acuerdo al gráfico velocidad – tiempo mostrado, indique la alternativa incorrecta.

[image: image125.png]



A) En I, es un MRUV

B) En I, la aceleración es negativa

C) En II, la aceleración es nula

D) En III, la aceleración es positiva

E) En III, su movimiento es acelerado

024. De acuerdo al grafico parabolico velocidad versus tiempo mostrado, con  respecto de la velocidad se puede afirmar que:
[image: image126.wmf]5
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Es constante

A) Aumenta y positiva

B) Aumenta y negativa

C) Disminuye y positiva

D) Disminuye y negativa

025. La siguiente gráfica x–t corresponde a un móvil que se desplaza rectilíneamente.

[image: image127.wmf]5
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Determine la grafica v–t que representa mejor su movimiento entre t2 y t3:
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[image: image133.png]












026. A partir de la siguiente gráfica x–t de un móvil que se desplaza en una línea recta.


Indique la verdad o falsedad de las siguientes proposiciones:

( F )
Entre t1 y t2 el cuerpo desacelera

( F )
Entre t1 y t2 el cuerpo cambia de dirección

( F )
Entre t1 y t2 la velocidad es negativa

( V )Entre t2 y t3 se mueve con MRU

( F )Entre t2 y t3 la velocidad es positiva y aumenta

027. Un disco de radio [image: image97.png]15v2



 cm que gira a 90 RPM, tiene un punto marcado (P) sobre su periferia. Sobre ese punto y a una altura de 5 m se deja caer una piedra, en el mismo instante el disco empieza a girar. Calcule la distancia al punto P en donde logra caer la piedra.

A) [image: image99.png]15




B) [image: image101.png]15v2




C) 30

D) [image: image103.png]30v2




E) 45

028. Se lanza un proyectil con una velocidad de 
[image: image104.wmf]Ù
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, determine el alcance horizontal R, en m, de dicho proyectil.

A) 1

B) 6

C) 10

D) 12

E) 18

029. Desde la superficie terrestre, un cuerpo es lanzado con una rapidez de 20 m/s y un ángulo de elevación de 37º. Transcurridos dos segundos de su movimiento, lo correcto será:

A) Está subiendo

B) Se encuentra en bajada

C) Está en el punto máximo de su trayectoria

D) Regresó a la superficie horizontal

E) Su velocidad es cero

030. Un móvil es lanzado desde la superficie terrestre con una velocidad de (30i + 50j) m/s. Determine el tiempo máximo, en segundos, para que su rapidez sea de 50 m/s.

A) 1

B) 9

C) 5

D) 11

E) 7

031. Un proyectil es lanzado desde la posición indicada. Determine su velocidad de lanzamiento, en m/s, si después de  4 segundos  impacta en la posición A.

A) 
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032. Dos discos están unidos mediante una faja, como se muestra en la figura. Con respecto de los puntos A y B, indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:


I. Frecuencia de A es mayor que la de B

II. Velocidad angular de A, mayor que la de B

III. Aceleración centrípeta de A mayor que de B

A) FFF    B) VFF    C) FFV    D) VVF    E) FVF

033. La esfera mostrada desarrolla un MCU. Sabiendo que  en el punto A su velocidad es de 
[image: image110.wmf])m/s
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, calcula su vector aceleración centrípeta, en m/s2 ,  en la posición B.


A) 
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50

r

+


034. La figura muestra un móvil con M.C.U. la velocidad lineal en el punto A es –20i m/s. La aceleración centrípeta, en m/s2 , en el punto B, es:

A) 40i

B) –40i

C) 40j

D) –40j

E) 20i

035. Con relación al MCU. Indique la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:

(
)
La velocidad angular es constante

(
)
La magnitud de la aceleración es cero.

(
)
La magnitud de la velocidad tangencial es constante.

A) VVF    B) VFV     C) FVV    D) FFV      E) FVF

036. Dos discos de radios diferentes están unidos por una faja, como se muestra en la figura. Si la velocidad angular de B es 100 rad/s, la velocidad angular, en rad/s, de A es:

A) 10

B) 25

C) 50

D) 150

E) 200
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